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GENERALITES

” - \ / /. - :
l] ndchoppa o personne /imporlonce dles reservos«
o ‘eeer, owiss/ bien &le ves Qu ‘enlerres dams /m vie Sconom..
que @b scciale denae raliosn.

% Role ol re&servo,r deow .

Il a pouwr role essenliel de requ/or/ser /es var.alions oe
la ConSommalion stelon lex Seloins el les periodes.

I doit auvssi comten/r entset Temps vrne reserve Suffi-
Sanie el ce pour fa/re {mace & ume /nterruplion imprevue
das rnslel/ation e refov/emend

» Classigrcat,on des reservesrs:

/es reseryasrs cvvent e/ra classes e fonclion oes
crit@res Suvivanmiés:
a. Selon /a4 posiliow par rapesrt aw £o/
(av niveqw ofv So/ - Sur poleww-~ Sur pylones- Sur Aoﬁjmgavf)
b - S«/ow /e Sorme de’/w cove
(carre”, re clrangulm re Cirew/on/re... )
Cc . Selon (e Vo/urre - _
[ Grand réservo;r , meyen fc‘?crra///‘ /70&2‘ reser Vu//j
J. Selom 'a nature o lioeide
(/'e.;crva/}- o@av , ofe Jins, _ Clernes aprooerds novs
( govdron, bilvme) - réservorr a hyalro carbores (perole, essey.

Ce )

- . 5 - ;
* Caracteristique oden reservo/—

7/

ln reSarvosr oo/t presantar /es imperalsifs Susvanls
«) Reés/stance : _
lovvrage dor/t eguilibrer /es efrforts Qurquels i/
esl Sowurmr/s . pPords repre - pos/os Jde /‘eau - Sercharges
@ plo/lt@torn — efforls JTs awux venks elay Serswe —
reéra/é _ -F/aqgc

\

i
w

‘/’ Durabi//te”,

/e marteriow qus conshtve /& réservo,r doré conserver
fowtes ses profn'e?c} imilsales et ce aprés oo /a"f con-
bact avec /eav

c) Etapchaite: ) )

le reservo;r doit /Dfeffen&/"er une elamcherle” absolve
@t parfa/lie ofin de preserver /a cuve Cowtre Foule
fssure .
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PRESENTRTION DE L'OuvRAGBE

@) Caractéristiqgue olv reservosr
que rous proposons o ‘eludier est un reservow

/omwroge
Se OGhvwerdr sant par:

- Ceopac/le - 2500 ' ~

— Hovtevr ubile déov - T m

_  Mabériay uvtise : Batow arme”

—~ Forme comebrigue: Cuyve c_y//}’dr/éf.vc

- S8,te: ALGER

Touvx Jde travarl duvsol/ : 4 bars

b) Descriplion dv réservorr
/o réserve/r e€todie” est compose” oda Jewx cuves Cylrndrgreas
e da 2500 m? cChacwune el e Iomelre /oler~evre

de Cw,
Separées par une chembre de ronnes Jde Fwerr—

AO PO »
Sions: 4,80 = 4,20

/o covverlure est qssure® par une& cocpo/e o €pes-
Sevr Bcm ef de fleche 2,5m , possedant um /onlerneocy

et vne ovverfure pour oewenlvel/es repererions .
/a fondatoy <st assuree Larom radser /CpRISSCOr SOcm.

C) Rezvetement - Elanche/be - T solatbon
ler vne Cowlamy—

Les fej/e.r }Jw/oax ees o /7 ﬁ/y/lc}nt (evs
nation ce leav ], arnss gue Cenfluence o€s facrkeors
wous imposent des revelemenlts exfers

arsrros /a/re;/'?yc
evrs el /nleriecrs

# Pour /a covpole

Comme '€ reServarr Se€ra .-Jw//ant'/l" ALEER , On bone s —
C'era Jde Som cl/imal Cempere ,dovx gqusne Comporls LOrs
mousS nows Conmlemwleroms

de 3/-011:/: ECarls Ftherm. gves
cetancherée” pocr ‘@ Coopo/e de

donma oduw re velement
Covrerlvre Qes Con S/ sro e»n
T L L - . e enduitda cment(Josa a 500 k’/‘f)
J(’I'”‘J e’

y \ jsolané skillita
3&1’0& armd
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A Pour les paross

{‘experience que dans /e Cas des qgrands reservonrs [/ aaq
odela da Soo ), (“inertie thermipu e’ de la masse o eoo
o we pert et oe /@ masse du béton botre /oart _ Sont
lel/es oue les variatons de lemperntiore de /feac Sonf
refal;vement fordles Se (eld a (hiver <oF ove oar
Swile Yolde /solwhon Fh@rmigue @sé oans Ce Cas Supesrtlue.

Done 7/ niesl pas necessias/re de /Dre'f/a/r 072 {y:/‘r)»e v xfo-

lalow 4 ermigue -

Par Confre povr (‘Elanché/le on prevosf des endusts
oL’ 0’”(7[0/‘8"" V4 ’/'/x/ye,— e 2oL e aor eronr el e
/e.r/ora/‘e\';er. Ces enclvs s Seronld ern morfier e
Crent Yet en odauwx couches em pripc /ae doces
Soo *’g-r/nf’ Qe Sable Sec Sur couche o/dccrac‘layé‘/a/are'
& oo /{;/’”’/ .

- /a pPrem/@re Cowche forme /e oegracss
. /o devx@me Cowvche Fforma (enct /pr/frﬂrad‘ it

NAB.: [ //.?Jﬂ_g.z e la 2°T  Coccle avec cn feo Fre @s~

reco”?m and e .

o(/ Recommandation

Tl est conSeile’ o eviter des coments de fakricalion

rFcen fe / Cmenls chauds) elont /e relra/é Sero/t
/ore\//c/a’/c/aé/e x (Slanthetfe.
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1. Beton:

On utilisera un betor tréis etanche . Pour cela, le dosage
Sera porte d 400 Kkg[d- - de C.P.A 325 avee un contrile attenué

1.1. Contrainte de compréssion admissible : naté E"b’ .

6’ = £ oo §.": contrainte oecrosement clu beton
Cou risistance nomimale) apires 28 jours
_fb': «pA. 5. g - (!b u‘urzé'vﬂefmc.fmd. de
2q rsistance nominale)
X:py ¥,8 et ¢ Sont des facteurs 3Sams oliwensions

- v d{uﬂd de la closre du ciment wbilise. CP.A3LS =d -1

— @ : Cocfficient temant compte cle L'efficacite du comtrdle exerce
Sur lo gqualiteé du beton mis en oeuvre [g= S/ Controle atfenve

8= 1 Comtrdle stricte
— ¥ : depend des apaisseurs relatives h,, des clements de comstruction

et des dimernsions des qramviaés , Cq: {nq Si hy >4c4
Vb i won
49

Jans notfre cas d=1

— 8 : dépend de lo nature des Sollicitations
§= 0,30 Com_;:réu}an Simple

§= 060 Flexion simple et en flexion composee quard
l'effort normal est wuue traction

$=0.30 (1+ L2 ) ovec unw mwoximum de o..

1 flexion composce guond U'effort astume

Cormpression.
avec :
€.: excewtricite de loforce exterisure par ropport av e.d.g
de la section comyplete du bétow seul.
e, :rayom Vecteur de twérne signe gue e, clu wayou centrol.
 JSitue dans le meme plan radial par lecentre de préssion
Exemple:

Section annulaire de foible epaisseur
Soib D diametre moyen. on qura alors: e, = 21’_
Jrour °<€ K 075D =+ §=o3 (1+ 133e)
poar €,20.75D == & =060 ?
— £ dc'_peﬂd de la wature e la sollicitation et de la forme de
la section. Elle est toujours comprise efitre : 05<¢ ¢ 1
» Compression simple : & =1

les clutres cas omprendra qussi £=1.



finallement on obtient :

a/ 3sous SP1:
® Compressiorm simple 3 c—"b.’ = 145 .1.0.3.1« 300 = 75 bars
3

* flexion Jimp/r : EL’ = 1« %.h o.¥ «1¢ 300 = 150 bars

by sous spa.

» Compression simple : &y = 156’ (Sous sPf) = 112,5 bars
% flexion simple Fé' =150 (JousspP1)= 225 bars

1.2. contrainte de traction dereference : roté o,
Clest lo fraction f, de <a résistance ala compréssion d 28 F
6;=.fb6;é ou fb= X-P-B’-B

» &, 0,5 coefficrents gordant la meme signification
qu'ou grarcavarnt.

» 6 = 0018 + 2.1 clvec o;’ = 300 bars
C
6= 0018 + 21 = 0.025
300
On obtwnt donc : @i = 4. % s1a 0.025x300 = 6.25 bars
Rcmar‘qucs:

a/ Lefoit ce definir une contraimte de traction de reférence
wentraine pos, L'obligotron de limiter d cette valeur la
Contrainte de traction du bétom colculsee enx gremont en
Consideration les secttons temdues homogemes (B+nA)

by Etant faible est difficile a respecter, le nouveau texte dy
cakier des charges cpplicables o la coustruction des
réservoirs el cuves en beton arme etablié par la ckomire
Synclicale cles constructeurs ex ciment armé en 1966
Prevoit une contraunte cdmissible cle traction & égafea:

6, = 6 6y, - 6 : limite derupture extraction a 28 jours-
028 <22 bars

6 @ coefficient » 4 J’}'—"' traclion simple

8= 14 28 [Llexion Com paset
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Nous limiterons O‘L Q: EL: 22 bars.

1.3. contaitite de cisaillement admissible :
lacontainte tangente Qu plan neutre T, est forneé au dwit
cle chaque section drocte enfonction “de {a Contrainte

Mmazimale de compréssion oy beton oy’ Ooexistynte Surcette
Meme Section droite par les inégalitesr Syjvantes.

& €8 = T <350

&’/ 6>’ _’._—-_- < , -.‘Z' e
b, <8y 25 = 7 s (45 = 5

2. ACtlers:
on vtrlise devx types o aciers
¥ Aciers doyx Fel2d - 6;,, = 2400 Kg [c.2
 Aciers 4 haute adhérence FefF 40 —s &, = 4200 Kg/o2 -
4200 kglew® ( ®<20)—> 4420 bars
4000 Kglew? (p»20) — 3920 bars

21. CoHtrammte admissible de traction

Bt vespectant les conditions de won fiscurations exposecs
cans le CCBA 68 art 44. 22, la voleur mazimale de la Contramte
cle traction admissible dott Sérifier L'tnegatilé svivante.

B ¢ [

: ' " Y Mt que
maz(a:; p al:) 0_; COnbrawte cle .Fmt,iratwu Systimahgqg

0yt CoWtrajnte de fissucation acciclentelie
» Etlements autres que les parois clu reservoir (fias en contact avec lleaw)

X PUR——
[y = k__.’ H o . —l h. k.63
: = o 2, ; 0, = 24 [ Az

b2 deawetre rominal e la flus grosse Barre tenclue
ni Cotfficient de fiscurations {’Pf — pour les ronds lisses
| K16 —» four H-A.

K: Coeffucient clependant des comsequences de frssutation ;

- k= 06a 108 ( fissuration tres prejudiciables)

Wes % de fussuration defini par;:
v} A
w,- A

.f —

B
p
A: Section tofale cles Jarres tencues

Br Jection cle bhéton tendu ayant méme centre de gravité
que Les arwaturee texdues.



=3 g
Valeur cle  6; = 2/346,,

¥ Aciers cloux —> 5: = 1600 Kglem* (1570 bars)
& Aciers.haute adﬁéhence’;
o = ) 2870 Kg gu? ; @ >20 — (2610 bars)

N 12800 Kglem? ; P2 — (2750 bors)

les valeurs A aAyres CoMPIrations de E';, et o] Jont donneés
el - dessous

& |5 | s | 8|10 |12 |14 |16 | 20| 25|32

Adx | 1600 | 1600 |1530 |1368 | 1249|1156 | 1081|967 |865|165

—

K

H-A (2448122341935 (1731 [1580 1463|1368 |1224(1094|967

O He considere que les valeurr cle 6, or (en gexeral o >0;)
® Parois du reservoir (elements en contact permanentavec L'eau ):

Dans lecas ou 1’elesment conscclerd est constament en contact
avee Lhumidité, led contraintes 6] et o, Seront maforees ole
300y car le Gonflemeat du baton récluit la largeur des fissures
et ce en raison: cle l'abscence du retrait .

of = kn Wt - B = 2, k.n&
1= =3 4+1o.w;+ aoO)L ;8 24\/ = +300%,

Db .

¢ |5 |6 |8 |10 |12 |14 |16 | 20|25 |32

Adx | 1600 {1600 (1600|1600 1549 | 1456 (1381|1267 |1165|1065

35 |
H-A 12800 | 2714 |2815|2215 | 2.068)1948{ 1848|1704 |15 T4{1447

2.2. contrante admissible de compréssion : 6, =2/ - 6,

Dansle cas des _ﬁiéeg Joumises @ la Compression Simple poun
les queles l'acder utilse ceract tel que: 2, <3300 Kglom?

la valeur de 6 sera recluite a d“a’=2/5 Oon * Bt

& Acier HA —e» 5{,’ = J2800 kglent <20 (z#ru)!s“o
, _ V2670 iylew? 5 & 520 (2610 b)
* Acter doux — 02 = 1450 Kelcm®
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2.3. Contramte qdmistible d'adhirence ; ':C_d

Flle esbdonner svivae? ceux goxes g o
» Tone o'ancrage wormole: Ty =125, & j 1;rond Lse
’ 5 " ad b ‘f’ =
» Yowe d'cucrage en fleme wasse : . d 24 ‘) .
S . 6, . ua
w=2Y% 9 &

Y, ¢ Coefficient de scellewent droit
o, t Valeur du Coefficcent de scellement égal o V2
r

?d [kg/bj H-A Adx

“Zone
Normale |17-58|7.81

Tone
en pleine mass26.12|12.50

2.4. Racouvrement des armatures droites et longueur de scellaments

la jonction dedewuz barres paralleles, identigyes est assureé
Crrecou vremen t lamquc leurs extremiites se chevauechemnt
Jur une Longqueur £, .

'!r' = 4 ¥ dgse ow d =dirtance entr-axes
l-fcud &$ dy>sé des barres.

La l&nguezzr cle Scellement qroil- € c/'une barre est
la Longuewr mininale de 30me 2echligne syr laquelle con
ancrage f:euz‘-é‘frv totol” lovsquelle est isoleé

9 65 .
fd — { e ‘-—-r—-z,: e tractiew
9& y % EH  CompY ression

D etant le dcometire Hominal e la barre.
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ETUDE DE LA COUPOLE

—_————————— e

1
]
I
|
1
i
|
|
1
I
]
I
|
|
1
1
|

Socb S5 /a surface de rolre cau)pa/e S=2TRF

R ctont le rayon de /o Sﬁf:;re

X _po:'a(r lolal de /4 eau/oa/e xf.? = 2TTRfP
» ‘/uor'afr par melre afcjooyrz‘our
% B 2T RFpP
R - Z _. _ PRF
2mr 2T r r

2 2
or R= Ir+# Car P2 - f/ER-F)

et Jeonc Ps = Pr(r2%1?)
2f0r

les &v’anjfe.s Orr7 et (¥ m, )3’ ) sont semblobles
dou . _._H :_'DL, #ﬁ’.: B’/R";)
R-F s ”
N PL(rt:+f’) R-F
2fr r




or R-f _IIET_p o ript
2f 2F
et dome H' = PE(r e F2)(ri-£%) = Prir?
2Ffr 2fr 4 £rd

» Pour les surec /rorg;s

8¢ nows considerons wne .sm/mfya par melre carre’ oe
/Of'e/caffon horrgontole , mous calculons e méme .

£
2%:77'/"?

par melre Je conlour . P;: ‘Z = 2

Ri7r

Hq: ;J?. R-F - 92r /“2_..-,4'" = q(r‘_f‘)
# 2 _Fr 4F

Pr‘a&?ueﬂwﬂé or fart e calcul avec H; = M)

o
4 Fm2 7

: - .
est dans le sens de la securrte” Ccar:

He = BL=£D _q(rt s rift. gt ,)/4,.;)}«7# 17

4Fr* 4F r* 9f 4 F
* Effort de compression dans les merichens
Ne = r H ar P2 g sert A v@rifier /a controin(z
de ComPfeJJ/an \S'b' = Ne Ne
b e Tooce

x Colcw/ c/t la ceinture

/a ceinlvre est Soumise @ uyn effort de Focliom ] &/ gue

7= Hr
-
et Ja Secliorn o ocrer sere : A= T
aQ

-
8+nA

la contrainte lraclion oons la ceivtvre est: &, =



A pplicotion :

a) céarjn et Surcharges

: §em
f: 2,50”’
' SO | A0, 73 /m
h = F m
d = 41 40m

2
R= 227 _ 173’ 250" _ 7427 m
2f 2-2,5
S = 2TRF = 27 2429-2,5 = 381,35 m?
> Chargc.’

_]:oz'dsj:ra)ore . B = 2500008 =200 N /m*
— elancheile’ 1solabion . BB = 40 daN/m>
P =240 doN/m?
x .S'(/r-céarjes
< J'urcéa/:?e I explortalion = 400 éj/m‘ = G = 100 donym

— Pr729 = 360 don/o’

) Calcu! des efforls

X Colcu/ des c.éaf:?c.s et Ja/-oéaryc.s par melire de P ourfour

-Céarje.s: 7',)3/= £ = s10 o= = 435Ff,5 JaN/m
Cads 27 - 40, 73

- Surchorges: 5 = ‘Zr - 420-210, 73 = 643,83 dan)/m
= P'= B+ Pg= 2001 don/m
= pouvssée horzontole

H(Peg29)(rt £%) . 360 (1923% 25%)

4 A2 4.25. 10,733

A= 4733 oM »my




14 =

* efforl de comp ress/on dons les mer/oiens

Me = H?Z2+P? = 20072+ 5735% « 45945 dontm

3) Calew/ des conlraintes

« Conlronle Je comp ress/on

5, =_Ne Y595 . 574 kylem” < [
400.¢ ‘/00‘

% Comlromnle de cisarllement

T = P . 2007 _g5k4/m" < T,

A00. e A00 &

y) Calew/ des armalires

Comme les contraintes de Compression elde cisaillemenl sont
(nferieures aux conlrointes odmissiblas , /e belon sufrit @ lw Seod
mar’s on meltra cquand meme des ormorfvres oesbnees o ras/ster
aux effels de refrot ct our ef¥orls dissymelrigues

o Susvant Jes mericiens. A, = 0,3€ = 0,3 8 = 2 yem
Ay, = SHAZ /ml = 2 57 cmml.
) <
e Suvivont les /odfafftle.s ¢ Ay o= LA S G 8 cuu
3 3

Ay = WHAE [ml = AAD cn’/ml

5) Verfrcalion de /o coa/oo/c Qu /oor'r) gonnement

On varifrera /s Coupole av ,oa/afonncmené' cousee par wne cz‘aréve de
150 ly r'efartz'e Sur vne Surface da 40-40 ca’
R he
4& : e;a/.r.rcw- de /Ja Cou/ao/e

P cha;za de 450

2. ,oc;i € tre dons /e /o/an mayen o /@ cozﬁao/l en fenanl c:dﬂr}ot‘c e
/a diffusion

B = 40 (40+ 15’11)= 40 (40+8) = 492 cu

435 - 450 - 045 ‘:7/6:"{ < 4 <Z "5_";
492 8



- .

6) Coleu/ e la cernture

7 3fr = 41433 4073 = 443477 oW

la Seehorn of’acier Sera o (en chousissont das #a20 — .S:- 1224 Ig og*

A a __T = #9977 | 36,23.m% 9 H:S24920 = 37F cnt
A 4224
la secton de béton nécessmira an Umitont g combra/nle de
braction du béton a 485
B= T -»A4 443434 ~ 15 -3%F _ 2435 om®

centure esé:

Or Ja Sector de rotre
= 24 80 cm?

50 .40 + 40.72 =
400
f

12
r—
ko M

50
] 30

L 2
.
Lo

7, Vzﬁiﬁ'ca fiorn de la ceinture

® Comd)lion e fraj/’/;'é'e/
2625, 1480= 1407w

3% 5 4y 3% 5. 3. 625
5200

(7%} ::ﬁ. >
7 & S., 5.

A= 3% F cm® > A= 77, 0F Crr
% Cond,lion de fissurolion

= kg
4?4063@
5’? - ?/073

L = —2£°_ -
LQooo
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~ &
b, = 0/ §- 40, o Qo179 = 638 ‘(g /CM‘

J0 1+ 379

5'4 = b33 K? { cm? e = erifie

2
§ % e
Car B‘a. = pun ma,x LS; ) 8';’)
I 44342 4
fa = = 4 = A1F6,3 kg fcm®
. 3%, 7

By
Va = 4773 Ke/cw® £ Fa = 4234 Ky /cm®

# Quverfure de /a cg://oo/e
Nows QGyons Elewy Sorfes & ocvertures

- [',006 de 1m de dameltre @y Ccn/rcf?a'/r /laef‘alf'oo
— (ovtre de O 65m de diametre povr /e ﬂe/fa\}/?jc

Ces ovverfvres JSonl Soumises a /a cam/o/"e.r:/ba el commae
le betor pasce bren a la COmpreis 07 1ons eFdopferons s
errasllage o /.n'ﬂ cz/'oc 944/ Consisbera A& relecer /e
/ errartl/ je ;;,e;'?'a/, er de /o Covpo’e

* Armafure franiversale de la ceintore

&af?r/endra 3 Cadres P8 tows /es TO cm Comme Sur /e
Scheme /ol'z?a/dané.
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ETUOE »pe (/hcooTERE

. g
! ‘acrotere ect SU//onet enca.:/ree’-‘ a /a éa.re, ele sers
calce/sd e€rn flexiorn cormrposee .

|12
r 425
Lo G
[
Y~
3
Nz=6€z(0412.04.4)285 .10 = 720 Ky /m&
M = '625'0,9 = 4,2 H400. 04 = g5 Af)'"’ /....é’
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K onf f cm® £ ufad
e
bravee | 129,2 | 0,74 | 4 7&fm.l = 413 | 36,4
Sens ‘
XX Swr
appuis | 19 4 010 476 /ml = 1443 | 43%
en
lravee | 32,3 02 | 476/ ml! =443 20,3
Sens
Yy Swr

apporis | 19,4 | O10 476/ m L = 413 | 13¥

4c: Ve,f‘r'zc’/'caf/a'n e b Fisswralos

- o - 6, ¥
5 = 24 /z,e;, 24/-/;454 5285 = 5794, 75 kg oy

?J’ &én
= g max (6,67 ] = P /g/h’

¢

=h
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1.d) Ver frealion de Uafyrort branchant

‘Z:—Z géb—"- '/,/5_6:1_:

b3
2. L 4 30. 453

T o Fule | 432755 35,k
L 2 7

c . 8T _ 8334 ), 6 kyfow < 4/5‘_0:5-{55/4,’/
‘ltbhx B Ilt- ‘/00‘6/6 -

g e « Vertcabon de e fleche : cca.a. (Ark: 61.22)

O»n /oeaz.‘ admelttre ou’i/ niest PAs vlile a/e_o,/omyer
vne’ justiFrcation des Fleches s, les Coralil&omS
SV wies Sont 6'27 /rs eEEs

ét _‘/_ ATE z
g 2o /M,

- o

-

A | Lo
<
él;j 5;»1

D nd hotre cas

g 7 / oo
_— 0,052 > — i = &
455 o 7

A, ’/3 = 4/3’5'.,/9—3< Zo - 9/5' fo--r

A00-5,8 4200

_I) Colee/ des /ao(/f re/les

O e:cwa//'e/a /4. ,aod//'e//'@ .Z; - ~J

?U/' esH /d /0/0\.{ .S’a//;’g,’[ez,' P %:QI

| NN

1) ca [cw/ os céqpye_s' effafelafz: §E§

9% P&/‘a{! de /o dalle §E§
.;/50-(0,?;’54—@35‘):46’#?/&.1- N S

< /70164’ de /a /oa/re//e:
.2500.(’@1-43)_—. 450 ?/m-[.

> 5urc4¢y( a//e'xf/a,'&‘q//é)ﬂ : 47“5"/", ?Fff-d’/i‘-‘U = 19¥ f’f/mé
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26 >p =+ On peut appliouer la methode forin taire

2) Schemas statigue et Calcul! des efforts

l T //‘1
& 870. 4,4°
rme=gll . 87048 - gy hm
4 [
Moz O45.Mp = O, 5286 m
v4_ 44
3) {—_crmf//‘:j’e s
- &7 frarret, ( Me=2Z 7 &. g
) 5 2 0,8832
A4S M A6 LM | eace,
M7 R LT 2800.20.26° K - 232
/
6}; = 280 e vol,< {7/50;?/
£r L
2 17 405_ 2
A= z = 33/-28 C ey
g 883226 -E800
—y A =3WA 2= 3,39 cm°
- Sur agours: M= 0,32 & omr
5 £ = 0/.’5-
e 15M _ 1503207 o126 = { -
C. bh? L2800 20-26% <= 85
/ 2800 2
— = ST K /fm
L= 15 J
P
A= <l :0,#‘0-;" = A= ZHA70 = 435 caf

9,95 .26.2800
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w §rmature bransrersael

—

T, = Teax 8. 7920 _:A/,:Mltj/af < IZ;

b.6 ¥. 20.2%

<
O Pr‘fﬂd/‘d (y,, Cadre+ un ep/izj/g) Fe =V Ac = 0,84 Cw

‘&/mce’meﬂé £z
- 4,.5.6,
7
Gt = - -@_—f-) &, - 21530 KJ/""&
30,
L« o84 % 263590 _ sccn

A%Lo
0,24=52cm
h (1 -—fé?:) =20,¥ cm

b

Oonc on ,Oftr/affa é = L0 cm. en apou’ S

‘ 2
t = Jocwm en bravee

9) Cana/,'t(zo-f) a(: »nor #{7,%}56/

A3 069 bh S 053 cm
fen

5‘) Verificqton €S contrarntes

o . A00R 700 339 _ 0, 6513 {
b.h Lo-16

= o, 886y
£ - A¥L

peb b o g6y to 26

s -
GI‘,: ﬂM A5 -2,11 .40 =j¥031\(7/&1<61¢:2500‘$/h3

Slé/: G\s. = .8?‘03 - 39/6- {j/c»’&'

K H}?
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)/ ) Calcw/ v voile:

le vo/le sera eludie par o etk ootz o M~ STRONGUINE

Lo chambre des vannes €St enteree de 3.5 m, orc
les dewx Yo les Saront Solliafet pal bk pm/.r.re“r
Kkorigonlale das lerras.

A une protonadear b i dessus de la Surface du o/
/A,ﬂ/‘f.r.f‘/'oa oy Sa/ @st donnc€ par :

2% 4 kan [S. Sreon EU/NE)

Os. ! 3’_; : masse Volomioue ots ferres
n: s Cooffhctn’de Swr charye = 12 .
£ Coeliviomt de passser = Afer€) :lur- &)

—p Pseo 8h 0

’Q’mx =0835-%4 tfel

®i /a paros elant F;;b/emer?f' ascemilee
quec fefond , Ce ssee fa,t naYre
n mmoment maxime! =4 /a bage.

Pomu = 2,88 mt

— momenl of ‘€nCastrTnre nl -

o
Mac B8 - 4,29 m

75
. o WA, mal ()77‘/2’?(/?/. Me
2 aﬁi\{
/\»fé..:: H/C;f{l/:_f‘_’j’_;+f,a;£., k”m
_ 33,3

»E Gq/c.'a/aé /’é/’ﬁrf”armq/ follicfan’ /a pafv/:‘

-fﬂfﬂ{f de /= ofq//ﬂ ?
€+ f)_f_ = 450«_‘!;4! - 4033 “J/"""’

*}Jo,'aﬂr dov /ooufre//e_: —

Y .2500-(44.022-02)._7_ - 492 /

(4
= fﬂ/bé o Vo, /e
2800 (4. 020 7) = 2900 Kz

— N=323¢.
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1) Fferrailja g€ vertical v vorle

/e vole es! Soumis a wvne Flexron Compos ée:

Nz 323
229 40°
Cp .—.-—-,\./—]- — ! - ;0_? ”~”
Y 3235 40°

he
e4:— :.’:,53 Cor
&

€, D€, =p c’est une Section paf/ft/ftncnf r.‘onr,rfn'z‘ .

.;- c.+iz‘-‘-_d = FO,9+ 40 -3 :7F9 Coe

On <hes/s/ra des HAAY = 6o = 797/ ""/a/""' o =g533
_ .s.sural’rp;}[
Comme e, >_{'_" — 0, = 450 Ky /cm® nursid/e
M-y, = £ . 0 534-9, £2- 450 - 400 4¥'= 9, 52 L.m > M

A. = A N g 52407 2230 _ Z53 e’
L = - P iU
Y Lb. & og2-g¥ 79% 1977
= Ac = SHA 14 = FE9cm/m!
On ,rrn/m Comme ormwalvre e m/’aoréﬂén: # fﬁdfo/n(.

v
Dormnec A= SHA IO/'W.Z = 3,95 cwmm

A = fﬂdﬂ//m.l = ?:éﬂc»,‘

2) /_Crrax'/xzje lrans versale :

On ,"‘frndrov forfarla pmemend SHA L/ m L et/:nrnfp(
4 5h =< SO ome

‘-’/Uﬂcemtné = 5‘ w ZOCow = Min 5T e



y o

- Fs.

WA 0 Al
Evierieur HAZ //‘ 7 . 20 w; lo-

WA g /ml

.-
L)
[}
.
L]
o .
-Dé

3) Ve’riﬁ'ca bon Jes cornlbrarntes

C:"

£
/’c"vclu'n, oy moment -‘foﬂ',et Nowys Somwme y!-ffj*y"

= 40 -Ygg--€%9cny

&vec pP = —<0 S'IF,JI
9 = Go4733 &

O» awra /o ragwme Y = 66 ¢ em
= x = yrCc “L¥om

3 £
T o A20- 5 45 %69(17-5 )= 209021 em”

N 3230 €6, 6
K = j = :40,29

I 20 902,41

) _
0 = Kex= = 70295 %: 58,6¢ 14 Jem®

€2 - 7:Z(4—96-)245'40,.29[4?‘-5,‘37:-/?‘9133 1{7/64-'8{6_‘;:1571;9 &

%) Ver freation av c/se/llement

Tz P, 2 00685 =492
o 2 z
, . oo 2 >
tb= T _ 37T 3.4 __3/2_9;{7/(:”(25

b.j b F4 S00 ¥ IF
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FONDRATIONS

I/ Conlrarnle acimissible or sol :

Ew ra/son e /a presence e debris oe Schisles Olanr
Jes echanbitlons, le LNTP® n'a pas pu fairz les essass
en Ixboratoire pour determiner Jles differenles carac-
a‘en'[‘r'c?ue.f ou sof.

Neanmo/nae & Son (rqrh le ecdim esibla oo .Sa/per// elre est-
mee & Par/;'r de /e reSistance o nrn/"ae o fa Ipo'}:fc' Vo
i formule /v/cﬂu'scé par SANGLERAT

b = Bed
20

N8 : Celle formuvlie esscvre on Coelhcranl de SeceriZs

de ‘orone e &

/es essars de pz?e&a//an o\@fnam/' ve ont donne des
Ve/ecvrs de res/slarnce var/ab/es ovec fu /Ofvfpao’ﬂ/f

fof ern restant Soperievres & /x Un/Ecrr e Rpd=30b
g Ja roforndecr= 3 mdtres Qs
o raele

£f C’.’o:nc fa Conlrarnile
estimee a !

represente fe n veans

edmise; ble Fusol Sera
U—.s = =4 bar

7 / Determination de [la havlewr dv rodier

L bauvteur /’t O radier dert élre choisie de lelle maniere

o i

- ~Eviter /e poinconane mernt

& acsurar fa ‘o be” & rwoler

c ¢ assorer /e Cond, bows e son Wer/f.cefren e
Ackord o [(efforlt Lranchanf.

a) Lle porngonne ment

A%

Oy  doilt o’e’/‘i fier Gue :
2 - h

< 42 6

@ = G+P = SE4 ¢
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R - ‘pf;"im}frc Oo contowr a ConsSiderer dams /f/ha mroyer
hy - efow':.rﬂrr v racfrer .

Y

’ Y
PN N —— _\\ _.P.L‘n moyen

L% cm

L 4 -

P . l”‘/{f;v-:_")*[r-%’_)]z 2V (r 43 )

R = am (40,73 +109F) = 136, 35 ~
A,5. SFZ4y. 458

- < 12 625
13635 K

— by > 542 cm

—

é/ Conalrbions oz ron Ve‘;'/'ﬁ'cn torn e / effort lrarchant

A ¥ 4 (b— a) - &
%
Powrr permeflre (‘ancro des acrers vVerlicavx daxns
/e fac//'er-j Or lacsse o oeboros’ Ou radier de 40 com
4. rayorn Gy radier = 47, 40 m
a /‘a\vjory Majtﬂ S rerervesr = S0, 85 my
e epaissewr de la pare/ = 0,24 m
2(144 - 70,25) - 0,24
— b > = 022 m
y
= 4z D5 > 4, = 30 cm

or on prendra k= 50cm  pour assurer la rigidite”
S rweler .

et done ée- = 5O em et H = H5cm
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I Calce/ Qv reder

! ‘etucde dv rader est o Frhcile, celle o fhec/le”
res,ode cons la det ermmnalt ow du agrasme GmPro-
Che” des réactions Qv So/ Clar cel/y depernd oes
Coefficiernts o elastcite” relatsfs A Ja Sfruchkre
dv red/er e€f oo Sof.

On Se borne A& choSir o a’/&?yrawme des reaclhons
dv SH le plus sovvent lnearre @ méme n/Forme
orn S assuraont de /o rip/oile dv radier et ey Ver/-
Lrant gue les &/ menls” de reduvction ofcoc/es & Ce
O mramme reconnent bLien & /'aplomb de chague
pa/ﬁf parlfdr Une treackon a”/nfrn.f;'t’r’ 6}0/0 et
de Sens oppose’ & bk charge provenant “de b
.s’a/pers/rwﬁrrc- On rew/ice Cala on o/ Usant */a mele-
de des plawchers?, ( C.a. - (€ moier se presenfte
Comme &7 onch®r renverse Soumss & /a reactors
de S0/ orminves & poos presre & recier.

les apowss Seront J‘c,,a.rcf e Coms hrv €5  peries
Vo le < .

\
povr wotre Cas orn a A cons,derer oTex CaS!

—Cascd - Pz_/scr'ya/'r- vide 2

Dawns ce cCas /e raocl e~ e€st sowrnrs a Ja reaclton
dv So/ dimimvee e Sorn poras propre .

/zs oro’S o reEservosr /‘t/o/‘ffrenz‘rﬂf des /aa/»lr
ﬂ,/ﬂ,'/pr/'.r , E&”n /)/ﬂ.f on Lent com/pfe O rmromert MM,
e /= /ﬂaa.!'.r't/e des terres Qv bore/ dv rwoler.

— Cgs5 2 : Peacervorr /0/6/.l7 2

Dans ce cos /le rad/er €st Sourus & Ja reacton
T Sof oimguee de Son pods propre el odes Surcharoes
de (‘Cac . La @uss, Tes paroc's /‘é‘/ar-e'.r?ﬂ/‘e”/ oles porwk

o/’af/ozx;s , en /D/y.r On ot Lensr Cam/afe Ao rronr e rnlt
G’c (’(ay Me

Ma.s // est clar que /e cas de charyes /e plus ?-
Vorable €s' celvi Quws Correspone o4 reserves/r Vide
car pour /e cas' o reserverr plesn le rodier s
precque Soums/'S & o€ Compress/orn Simp/e .

et donc /e reoer Sfera clvee” dons /e Ceas ot
reserveo/r Vide.

On Cons/derera gu& fa reacton &o Sol/ Ser P
oo - gr €St In'onjd/a/'nr el wulle au cenlre av
T/ &r.



R b < B B I it e e
-€3
< N
le Sschemas slarhgue st

25

gl
T

6y - 1,59 =45 L -5 s .
rat T4, 4

5-:1 = 2,408z é/..,‘

Ce Schemas Sera divise en odevx Schemas plos Srmples

G Seront evx avss/ ivise& €rn olewx elres Schéwes

chacun @encere plus J/f»/:/e/ Comme Sera rnaigue” sor
Yor P=gc Svivanw b .

Mpr(B) = Meyg s Mrg — Mey— Mry 4 Mrg
HMe (B) = Me, + %y, — Meg =~ Me, v Meg
7 o N Momenl reda/

rMeE 1 moment faﬂja’;ﬁé/.
Powr /e calcw/ on Supposlere decr Cas

. ~ Tad er 5’/5»,0 /tnrtﬁ/' a,puye/,
*x TIead/er encastre .

-

et op rendra ensSu/te /e cas do»ﬂa”f /es
plos g Frends EfForfs o
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éa

1!

da

b \
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-
{a

2a

T =

B e
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Aolalrorn s :

& = ’paz‘a/: /a/‘a/ar'e e /a pare.s el de /4C‘a¢/oa/f_:- SEL E

~ . .
G - reacton Ovso/ s, celle.ci elarl tniforme

¢ 2 . 5¥8 . 4,406 t/mt
mat ¥ . 41¢

a.:. distance olv cenlre dv racier asSonextromife=1 qn
b: dyrtamce v Cowrre Ouwrwdler o/a m/ -eoo. tcecr dovo, /o - 1085w,
P~ Coeffi cient Jde Posssor = o©,75 pouvrle betos

q( r 4,5"7 s 2,1 £/~2

AMr est dowwe” par on'le” e Ibyrﬂr & Crrconferowce

e €st downe” par vn/le” da b?.m‘n- e rages.

A) Pacder Simplemert a/a,aayef'
Novs appliguerons [es resullals de ' BARRES

=/ p/ﬂ?af Crrcupl/arre cﬁa/yeé dqz}férmemrwé"

9%

Zq

M- = -_i?:_ (5*/‘_’)(“8_,_3)

A6

‘(J-f/f) - r‘[4v.!/-r}]

é) £ /e g€ Cirrcol/msre C iaryeef A g S rementt

9

£q

- l
F

b 7 [f-/c +19/u4 —43‘/3-.‘-,4)4' +4;(4+,a) j
Jo
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Me = [7! a w29 at - T 1B )rt s 16 e ) .“.".]

720

- . - - g
C) )D/a?ue circvl/a/re C/':a/yee Caﬂcen/r/?cxemeoé‘-

. 26 _
lp P
1 La _
* x )b Mr =0

Me = M’ (1-4) (1~ £ )
w I <L b Mpr= M= 9/?4/}(‘ 6) qc(‘"/v)/?%]

g / oalle cirece/are SOvmISE Ruamomernt Ca/rc'ra/r/‘?c/e

Vi Vard = —é
Yy e f -

. o
_ﬂf £4 , fF-r
24 - o

x F<b i Mo, - %”.[(4¢ﬂ/+i_‘,(4-,mj

“ F>b . Mqo= M, (4—/-)»'7(,,_} )

2p°
Re'caprlifons /es resu/tal sur /e (ableas c-dessous
L] % -3 . 9 -
Mr -53,935| 3,43 -28,68| 472 168 |-41, 06
r-om b=
My | -9395| 343 |-a5¢68| 172 | 1,68 |-2106
ta
M- -508 | 3435 |- 158 172 1,68 | -0 77
resass| _Lta
m | M -37,94 | 3,43 -v9, 60| 1,72 168 |-v9,95
én




Mr o o (o) o o o
r=44,%0 4m
=~ Me -291 3,66 | -4361 | 483 o —15 66
N
M, ~-43,55| 35,43 -20,v2| 4,72 4,68 - 19, ¥y
rg- é.-
E- R4
H,! -44715 | 3,43 | -2 ¥ | 172 168 |-2¢05
B
Mr -2%,39 | 3,43 | -798v | 4,72 468 |-4376
r:'~ s
My g |91, 73| 2,42 -~—48, 82| 172 168 |-4§52
L ]

B) Radier /:arfa/'écnc”f encastre”

) /b/n que crreculo/re c/varje? ens Formenrenlc

%
e

L

L

2a

>

A

= g/f 2 2/‘
IMr = _Z‘_[a [A+p) — r{5+/v{/

M = 4? /-a‘[/*f/u) - r1+ 3/{/

é/ P/aque circw/arre c/zargeé fnanyu/m}‘emen{—

Za

%

o
>

3
=

Mro S0 [29 (1)~ 48515 0p) vt 16 1) 5]

e

-

=7

?'0 [2.9 at(114) — 95 (1430 )1+ 767+ 4/~)EC’/
54



pEasiand = o SRR e
-6¢-
c) oalle circelare C/Iar-jcé canccnf‘r/?ucqcﬂc‘

26

e

o"Sb 5 Mrz%: %é{-f-#/d)ﬂof—;é:)_* z/ﬁ%]
A z 2 i
e Kb M- = —#—‘3[(4,./-4)5:—,+(1-/«)%‘—z 4,»{4,«/4//57;‘]/
2 L 3
e = ZE[100) ou 2o Fum A eteop )iy 5

?céapr'fa/on.f les resollols sur fo bableoce o dessows

Mr —19 %0 +434 | - 169 g6F 168 — 4, 6¢
=0 = ém
My, | =190 +1,34 | -1469 | Q6F | 168 |—456
Mr +29,18 | + 1,34 | + 1339 0,67 168 + 75/
1950 Co _
a L 287 | +4s34 | + 1, 90| O 6F | 168 | +3,7%
.-,
Mr +34,26 | -4,3 | +1599 | -2,715 o + 76 72
r:’Hfﬁ’” - !
M o +5945 | —4,3 +4,4 | —245 o * 0,60
L J
M- ~G,32 | +4,34 | ~3 14 | +66F | 168 | - 335
S =5m |
iM’-’£ —1497 | +134 | - 8F3 | ro6F¥ | 168 =3 83
. "

Mr +68F |+134 |+ 5,14 | 406 | 168 |*4 OF

, ~F4F | +ta5u | -3,85 |+ €67 | 168 |—129




- 63

Pocr /e ferrarflage on lendra c le des momerts
er-dessovs y (On a pris les momenks  Tes phesr dchaveredle

rs= 0 r= 8 r=4035m| =35

+ o= +408 +47{ﬂ{ =

My
b | — | =24,86 | -1346 | -0,#¢1 | -49, ¥

+ - - +5, 7 -

b | = | - 27 86 -1852 -43, 66 - 2¢05%5

V) Ferra r'//aje :

On fera un exemp /e do calcu/ povr fe /érru/.'//afe
rodial JSyperecr oo Cenlre oL rozier.

-
les owulres Cas Serconlt donnes dawns des Fablecouwyes

Al = - 24, 8¢ b .
6-‘: = A0 tca/c«"
b= 45 cm
b = Aoo em

0” G‘mr;f/'é t‘! ac/rers HAZ2S5

» Co = ASFE4 Kgfew"

= 4566 —gs9 = V=4 = 980

456+ T
Mréd: sepmenl Csifonlt & beton

’ £
M,..‘ s 21.(}’6-‘ 6[)‘= f 0,59 .C 8O- 450 -v00-¥5 = A2l my



-10-
Mr‘ - 72!.--4
Mrb > M:-248¢E o

=4 /q’:O
s

e A7 . L1, 86 . v0 . 38,58 ot
¥4 Gl 0. 80. 45 453y

— A = 8HAZS /m = 39,27 cw”

« S0t y la oslance oe /'axe nevlire de /a Seckosn a
1z ﬁ"re /a f/u-f C-M,rf":(t/- /e moment ..rfar‘f?ue Sera:-

z

é.f/ 4 mR ,(J(-Jﬂ— "A(J,_‘y)- o

~S - ——
) = —=
= Aoo Y~ ys. 59,2?{95‘—5):0
2

= Y = 7E 876 cm

3 v p <
I= 53_2’ v 0 A (Y-S e n s (hy)

= <
100" TREFE |, 45.392F (9577 876) = 6257 8 2m’

o

Ver/'ff'ca Frovy des cornlbra,/nles

’ 24&6 oo Z o
5, = 2 =22 47,576 = 62,65 k3 /00" < B
1 62 3778

I

Ca = 1258 Ky fcm* < Ba = 1574 g/ cm



ARMATURES SUPERIEURES

FERRARILLAGE  EN CERCES
R M r- ot ¥ Mrs AR A choisie J 1 rb, \
- tm | Kok | e ch | ¢ em o' | wlad 4 [l
8 HA 25 [m.(
reo |-2496| 4574|089 | 080| 72 38,5% — 7788 623778, 42 62,65\ 18253 £ 4574
8 HALSm.L
res |05 1574 (059 | 00| ¥2 |2%%5| .. JTV® 6237¥3,42 €534 |73 <1574
7y Cor
FHA 25 mL
<8 [-18,52| 457 32,63 57413, PF |55,44 | 7370,2<
r.8 |-18,52 4574|059 | 080 | ¥2 |34, M““,ﬁ,” 5% ) 12 <75M)
7= POIS ‘ F H.A20 [,
o |-1366| £70%|0 57 | 0512| 70, 3|219¢ | 142¢ |#08432,95 763 | 15%3,1< TA0H
r=M4 27,99 cm

“1e

I B e b e

e R o -

SR e



ARMATURES SUPERIEURES
FERRAILLASE RADIAL
R | M| E | &« | ¥ | Mmi|A |Acoisn I & [ A
- [ P QI:..J b o o J Cm. Cn' a_(,/i' 4 Jen
’”.ﬁ.:’/ﬁ,l.
r:o 2006|1974 | @59 |00 | 73 | 3499 119% | 660FP0, T (9840 14437 L15PY
3327 &t
BH.R28)/m.L.
res |-198%| #9724 | g%9 (030 | 73 |J3o02 139 | 68039 9 po: 4288,8 <1574
39, 2% o'
FHA L0 fo(
rs8 (~1396| 7704 | 057 | 0,8312| P71 (2024 4462 | p4P92, 72 (N2 T6 4020,5.«4»94
21,99 ex'
re 1985 B HA 20/mL
ov |-0f7 |I704| gSF (O812| H | OFF M20 | 226%08,5¢| 049 | 26 73 {1708
r-m 9 42 cm’




FERRAILLAGE RAD/AL

ARMATURES INFERIEURES

R Me rq ol .8 M;—_g H ‘ Acum ' ] 1 &
m | lw| A bm| o cm’ il Y ol
_ ) | ewnte/ml ) "
Peo o - B
0 _ _ & WA 1O M. L. . s
r=5 - - -
by HR 1%/m.L
=g |+t 40 1993 ey | 0 5L | 6F 5,95 952,96 1503,6< 1943
6, 15 Cﬂ!‘
P 2405 SwALS+ 4oy
oo (t2M | 1705 | 857 | 082 | T3 24,82 498099,06 1554,6 <1704
M’ ‘5-, ” Gﬂ‘

¢4 "



ARMATURES /INFERIEURES

FERRAILLAGE  EN CERCES
R H F‘ ”" ﬂ ' L IR o I sl F
- "f_-_g Ky/od ~ ¥ in ' A om yr-p em' :1/4.‘ Y /et
r-e | o » - . - - 4HAT0 fnl|  _ ) _ )
r:85| o - - - _ _ N\ gsyrr0/wl | .
‘ 0 - - — = 4”4"’/"/- - - = -
|r-Ag 85 LYNALG) L.
~ | 3,76 | 1943| 0,55 | 0,62 | 66,97 524 8,24 | 193522,/ | 21,59 |1445<1943
r:7e 6,76 coi*

-"L—



- ¥

- ) Verificabion de In stab/lite v radier -

1) Réserve,~ vide :
é 5
I 4

For

S /a reaction ou so/ etart un forae ©rn OCura 't eu-
V)

mra?t

q.:'

- . pords e /a parcielde ki covpole = SF4 ¢

- a : Tayon du radier = 14,40 m
- g re;cé,'p,y uni¥orme v So/
7: SFq = O 1Y k’/c‘m'z

. A1y0%

Comme /o reacton v So/ est frxé;nja/a/‘re o
Qe a s 2
0, = 159 = 027 Ky fem

= i

EFf Qn;f})g er éznanzf Cam/o/Le a/a/aa/'a/: 7% fadzf.'

/Jn-./a‘(r = S5O0 ce
“’J!“"?M =10 Ci

z
2-: 2,877 4/’,-;/'2.0/5‘-;‘-2,.2-77-44,6'-0,/0 = 602 £

R 405

= 159+ 2 = gz + £22 T o g 5 Ky [en™
Xz L 4
7 a 7. 4’4//4/.40

= 6= o, 36 kg/co” 8 = 42\7/%2’



- 76

l} Resaerveir f/‘/)} ,

“) fc://f'c/&‘n?‘fo.ﬂ > 4;‘:( erre

- G+ 4/-2/9 . 56’0£‘
=p N =G +4,2P+P

Poi:/..r S raad,er- 6ol &
)aa/'o? & Pou = 2500t

N = 3682t
3

= 6: = i S —
- 4140

é) sollicrbation du -2‘.‘1"960/'2

le rac/er est Sollicite’ par les e€ffels
de renversemenl M &f de (‘effort
ov »veess de /a base.
eviter «n pcollement

.S‘axce/a ‘b o

de mr1oment
Worme! N 7#/'

aq/':sent
excesss/F des

T Nows evons
Cxtrem, tes dv Croo.er

el Ererr Sa

A/,_:G+P+/,D-+)2
c‘L

Az SPy+602+2500 =36F6 £

AMz923E8L m.
z

3
3676 - 40 :
B, = M ML >, 1235.00°
S I 7 M@0 43265 pg.0f

§,= 1,265 xy/an”
v‘_: 0,470 kJ/C~2

DY _ 36,+62 _ nad
6(2) = 2528 - o 99 45/cm

gé O/Dﬂc. : 4



- 11,
Y Calcv! dv rader : de la salle des rarnes

a) Introduchorn - Vue la joncliorn rearer-vol/e 7!//'

rovegue on Semi- €ncasfrément, On Sern ramene ‘a
fa/re le calcul/ o rad,er Comme cu plancher resvelre
Sous vne charge L, Formemenl regfarto .

4) Calev! &u panneau e dalle :
le panneay repese Sur Jdeux appuls sedlement

4/ Sera calcu/e” Selon /a meMode exposee Sur /ou-
Urag e e M~ BELAZOUGUI Tcalcu/ des owvvrages g

Os Supposera des tranches e wn mefre e /07001"
repcosont Sur /€S devx Vales.

b_y): Dimensionnemern ! dv radier

pov r a.f:urer ‘e rv 3/’4:’/'&/ O reo.er on PreEncra :

;’C =20cw .

6_2) Calewd e la reactorn war ' torme v sof.

— poidls de lo dalle - 10, 4E
— pords Qs Poutrelles = 4,94 C
- /30/0& oes lVo,/es = 7'&/ of &

= Paz'a/! lote/ de h Su/ﬂlrsf'r‘(c/'y/r ;22,4«2&

Lornc la charoe a /Jre'ﬂa//"t e Ca’”/n’fe pecr /e Coles/
( Feaclior v Io/)-’
o
c? _':._.E = 22142”{0‘, = 0,093 ’?/cbyz_—. c,9% é/‘"2

S ‘3‘/,-3 c A0 »
Lornec  wofre poutre ﬁc//ve Sera c<choroee
/Jcr' Z L(c//c 70‘6'

7’{ = 7 Im = O, .954‘.‘/4»--(




_7¢-
by : Schemas statigue

s | 9 1
J 4, <0 Im L %/// H SEC Ry
p ; // |

-400 Cov
o

~r

COn Qure Comme va/ecvrs des mmomernls:

£
’ £—- M_‘: A 'J.-/../. PCHAKD
2 S0 P 124

~ Sur mpouis A’f,' - ,;__ 0‘95 v’ = Q90 bar fo

—-enrn travee

b 4. -/errc///aje . )

—en lrayvée @ On oiilisers des H A6 =p E\:; = 71534 /?/a.,z
@» Fenmewl Comole e A Comdi X osn &g rmsr LSsvreion
frssera bon /rf/'aza&'caé/e K = o 7o)

45 M 715.295000 £ = ©895#
Vol - = = 00792 =¥
6a-6-4* 1954 -400-17* K= 288
E}; = _E&‘_ = G i = g?/'ffkj /Cklz< E:‘; F A 80 /(3/6"72
K 283 ¢
4 - _Ms _ 295000 o A

& .-h .G, 0 895F 4¥-1934

= A - SHA 46 = 40,05 ca”

- Sur ﬂ,/py)J 2 On vhlsera Oes HA 1« = 53‘: 206 8‘{7/0:

/u - A5 Ma = AS.- 205000 gQOﬁ'ff-’ E =@ 9049
fx - bh® 2068 - 400 172 { Kk = 3%6
S": = £ _ 2068 _ 55 R’J/c-"' (E’{, = 45‘01(0,/(:»3'

5t¢  %%6



WEAN e . . -8 Wi é}“&fﬂasf‘:"“.@
- 13,

M 000
ﬂ a < -80" : ‘_/‘,9 cbp'.

E. h.Ca O 9049-77 2068

= A= Sma. .1y = FFo cmt

» Armatires de reparlilions ((dens |‘av/re sens )

A Amin
/Or>/ max [7} ~ )

N 2
© 69 bbh. 00 - 0,639. 400. 47. £.2° _ 4 ¥S cu

ﬂm,'” = MMax Elu &y 200
bh, _** - 4gp.g0. %% = 722 enrt
6, 2800 42002900

—

4 4

= Ar= HA8 =252 cw”

b Verificalion des conbrainles
W = _ 4‘90.4@0(:@5‘” -
b. b ACO0 4F K - 55,9
52 = N~ - £39s5cc0o :-’923/57/4-':(@:’53" ‘fi/c"z
A-E b 4 OC-GUFF-AF
E«/ _ 04 4G22 £ 2 E/
b — = = 26 F %/C‘” < Y%
K 35,9
% Verification v cisailllement :
T — —
b3
T = q.é :0,33-."___:2":2,055-
T .Loso z o )
Zb =z N g. Lo - »655‘?/6& < z‘. = %20 kj/(‘,«,

b-% b  q00 £717
g



.90 -
b_¢: VEr, £ catiorn de /a Stab,/ te”

e/ = ’?v,tnrbva—/vrt : & an//izr

??ry,g - 22/92 é'

Pudir = 2500(€,20.24,2)+ (175:24)-1,2 =1%98 ¢

p‘ciooﬁrfprrt‘c = 2800 (0/4’0'49,-2) = 40,685 g
- K., = S5¢z5C
$025.40°

= 02 kg /o' T = £ bar.

—ts G_; :-.E =
o 24,2409



YT Tassements

Comme [|ovvrage repose Swur vn Sof essenlie/leyen’
Compose de Schistes, /e /Droé/é‘me Ues Tassements
n’esé pas &K Crarndre . [Vo,rla Cocvpe & SesSowvs)

/90:.(/- /e Sa//e Jdes Vaswres ok @Céaye esr 74;,2/.._-

fpar re ot Qu reserve/r .
O a recr ‘/ﬂ\/&’/”é_ e /'2//:/‘;//‘( pour ev, 'lter /e J‘Q.{JG‘—

' el
AR e Larjeur: Bem

D fHerentes covches v Sol Jornwees par [vn des Fro/s
(3) .S'ana/ojc.r caerolftes e€frechrrs

Remble/ Argilo-6ra veleox
4, So

— M:yi/; bruone enrobant

~ \de petits debris de schistas
2 - 550

7%4 Schistes cristallins
. - Edom niveau du Refys
; l; '

. e
P/u.f oL Mmoins o/teres

s o
e
N Schistes eristollins

i""'_o_‘i"__' | broges en pelts debris

15,6
P—h/ Schistes crisiallins
/E\:;/ tectow,s€s
"”‘;‘f” 1860

rfz"\\; Schistes cristallias
< T altéras
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